

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до Запорізької обласної ради щодо вирішення питання проведення занять творчих колективів міста Запоріжжя

Оскільки Театр в приміщенні Комунального закладу «Запорізький академічний обласний театр ляльок» Запорізької обласної ради, який розташований в межах Олександрівського району міста Запоріжжя є осередком культури не тільки Запорізької області, а й міста, зокрема Олександрівського району, було б доцільним проводити зайняття дитячих творчих колективів саме в приміщеннях Комунального закладу «Запорізький академічний обласний театр ляльок» Запорізької обласної ради.

До 31 травня поточного року у хореографічній залі Комунального закладу «Запорізький академічний обласний театр ляльок» проводилися заняття гуртка акробатичного рок-н-ролу «Діксі» на підставі договору-позички. По завершенню терміну договору-позички для занять колективу відповідного приміщення в районі не знайшлося, адже, згідно спортивних вимог, висота акробатичного трюку від підлоги до стелі повинна бути не менше 5 метрів, а такі приміщення в районі відсутні.

Впродовж 2018-2019 років гурток акробатичного рок н ролу «Діксі» примножив традиції та вагомі досягнення на змаганнях різних рівнів: Міжнародних (15 – I місце, 8 – II), Всеукраїнських (19 – I місце, 18 – II, 7 – III), обласних та міських (8 – I місце). Керівник гуртка Зульфугарова С. О. також є постійним учасником, суддею Всеукраїнських чемпіонатів з акробатичного рок н ролу та організатором першого в місті Запоріжжя Всеукраїнського Чемпіонату з акробатичного рок-н-ролу.

Оскільки вихованцями гуртка є діти, що проживають і навчаються в межах Олександрівського району, просимо Вас вирішити питання щодо укладання договору оренди нерухомого майна, яке обліковується на балансі Комунального закладу «Запорізький академічний обласний театр ляльок» по вул.Гоголя,60, для розміщення Позашкільного навчального закладу «Центру творчості дітей та юнацтва Олександрівського району» Запорізької міської ради Запорізької області та відповідно до вимог чинного законодавства включити об'єкт оренди до Переліку другого типу.

Секретар міської ради

Р.О.Пидорич